



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО  
ГОСПОДАРСТВА ТА БУДІВНИЦТВА

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел. (061) 239-02-01  
E-mail: dgkh@zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 33836176

18.01.2023 № 01-15/47

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії  
«Будівництво та цивільна інженерія» (спеціальність 192 Будівництво та  
цивільна інженерія, галузь 19 Архітектура та будівництво), що розроблена у  
Національному університеті «Запорізька політехніка»

Реалізація сучасної стратегії розвитку будівельної галузі країни потребує підготовки фахівців, здатних проводити фундаментальні та прикладні дослідження у сфері Будівництва з акцентом на розв'язання комплексних проблем під час підготовки, організації, проектування та технічної оцінки будівельних проектів, з урахуванням технічних умов їх реалізації, зміни зовнішнього середовища та економічних факторів. Саме на це спрямована освітньо-наукова програма, що розглядається.

Вона являє собою систему відповідних документів, розроблених на основі вимог Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 (зі змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 12.06.2019 № 509, від 25.06.2020 № 519), Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 і встановлює: обсяг та терміни освітньої складової освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії; загальні компетентності; фахові компетентності; програмні результати навчання; перелік та обсяг навчальних дисциплін для опанування компетентностей освітньої програми; вимоги до структури навчальних дисциплін тощо.

Освітні компоненти цієї програми забезпечують здобувачів вищої освіти спеціальними знаннями і навичками для вирішення сучасних складних теоретичних і практичних завдань у предметному полі спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія. Послідовність вивчення дисциплін, обсяги нормативних (обов'язкових) і вибіркового освітніх компонентів є підґрунтям ефективною структурно-логічною схемою успішної підготовки докторів філософії за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія. Перелік та зміст освітніх компонентів сприяє повному забезпеченню відповідності досягнутих

програмних результатів навчання та запитам потенційних роботодавців. Національний університет «Запорізька політехніка» має необхідний висококваліфікований кадровий викладацький потенціал та необхідну матеріально-технічну базу для успішної підготовки докторів філософії зі спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія.

Враховуючи перелічене, є підстави вважати, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії «Будівництво та цивільна інженерія», є актуальною, має всі необхідні структурні і змістовні складові, відповідає сучасним вимогам яка ставить будівельна галузь у проблематиці Будівництва та цивільної інженерії.

Директор



Віталій ЛИТВИНЕНКО